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Obecní zpravodaj                                 

Ročník 23         Číslo 2               duben-červen 2018 

 

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE BRUMOVICE 

 

Rada obce - projednala: 

 

-výsledky výběrového řízení – Dům pro seniory Brumovice, včetně smlouvy o dílo s vítězným uchazečem 

 

-inženýrskou činnost, technický dozor, monitoring a zpracování žádosti Dům pro seniory 

 

-pověřence GDPR-ochrana osobních údajů JK Grant 

 

-inženýrskou činnost –vyřízení kolaudačního souhlasu stavby „Zklidnění dopravy v obci Brumovice na silnici   

 I/57-F102 úprava chodníku v Pustém Mlýně“  

 

-„Smlouvu o zřízení věcného břemene Brumovice, p.č. 16/4, Pavel, příp.kNN“ mezi Obcí Brumovice a ČEZ   

 Distribuce, a.s. 

 

-„Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu Brumovice,  

 ul. Zahradní, rozšíření kNN“- p.č. 4685/2,  mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s. 

 

-výměnu vstupních vchodových dveří v bytě č. 1, v bytovém domě na ulici Vartnovské č. 176/2   

 v Brumovicích 

 

-dodatek č.1 ke Smlouvě o zajištění služeb pro Českou poštu, s.p.  

 

-opravu komunikace p.č. 4685/2 v k.ú. Brumovice u Opavy 

 

-smlouvu o dílo-rekonstrukce podlah MŠ Brumovice 

 

-opravu kuchyně a sálu Kulturního domu v Úble  

 

-realizace projektu veřejné prostranství-točna Úblo a park Skrochovice 

 

-realizaci prací- zasedací místnost OÚ Brumovice 

 

-dražební vyhlášky: výrobní Areál Brumovice - viz. příloha, budovy na p.č. 237/1 a p.č. 237/3 ve  

 Skrochovicích 

 

-informaci o realizaci územního řízení „Chodník Brumovice“ 

 

-smlouvu o uložení sedimentů, s dočasným užíváním a vstupem na pozemek- vodní nádrž Pocheň 

 

-pořízení chladícího zařízení v Domě služeb v Brumovicích 

 

-stavební práce v extrovně restaurace Záložna v Brumovicích 
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-smlouvu o dílo na rekultivaci veřejného prostranství –zahrada MŠ Brumovice 

 

-„Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu Brumovice-část   

 Úblo, k.ú. Úblo“ p.č. 1282/1,  mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s. 

 

-„Smlouvu o realizaci překládky sítě elektronických komunikací– Brumovice, dům pro seniory PSEK  

 (p.č. 325,327,328,st.132,3905/13 v k.ú. Brumovice u Opavy)“- mezi Obcí Brumovice a Česká  

 telekomunikační infrastruktura a.s. 

 

-„Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu Skrochovice   

 49/9, Galvas, příp. NNK“ (zařízení distribuční soustavy - p.č. 417/5 v k.ú. Skrochovice),  mezi Obcí  

 Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s. 

  

-výsledek zakázky malého rozsahu „Oprava vjezdů k objektům ul. Opavská“ 

 

-projektové práce-Studie vodojemu Pustý Mlýn 

 

-smlouvu o bezúplatném převodu majetku-Radiostanice GM 360 od HZSMSK na obec Brumovice  

 

-žádost o vyjádření k umístění „Výrobny masových produktů“ na pozemku p.č. 5267 v k.ú. Brumovice u  

 Opavy (Pustý Mlýn) 

 

 

 

Zastupitelstvo obce - projednalo: 

 

-rozbor hospodaření obce k 30.4.2018 

 

-stávající směrnici obce Brumovice o vytvoření a použití účelových prostředků ″Fondu rozvoje bydlení obce   

 Brumovice″ v rámci programu poskytování půjček na opravy, modernizaci a rozšíření bytového fondu 

 

-dražbu budovy na p.č. 237/1 a p.č. 237/3 (bez pozemků) Skrochovice 

 

-závěrečný účet obce za rok 2017, s výhradou. Při přezkoumání hospodaření za rok 2017 nebyla zjištěna  

 rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti 

 

-počet členů zastupitelstva obce na další volební období 2018 – 2022 – 15-ti členné zastupitelstvo obce,  

 uvolněného starostu, neuvolněného místostarostu a 5-ti člennou radu obce 

 

-záměr prodeje pozemků p.č. 347/1 o výměře 319 m2, p.č. 347/d o výměře 283 m2, 347/c o výměře 243 m2,  

 p.č. 347/b o výměře 239 m2, p.č. 347/a o výměře 215 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, za cenu stanovenou   

 znaleckým posudkem č. 92-05/2018, vyhotoveným Ing. Evou Šťastnou 147,- Kč/m2 

 

-zásady k dotačnímu programu „Domovní ČOV“ 

 

-výkup pozemku p.č. st. 192 o výměře 295 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy, za cenu 254,- Kč/m2 od pana  

 Radima Antaly 
 

-ceník pronájmu hrobových míst v obci Brumovice, s účinností od 1.6.2018 

 

-prodej pozemku  p.č. 2154/2 o výměře 1348 m2, v k.ú. Brumovice u Opavy, za cenu stanovenou   

 znaleckým posudkem č. 90-03/2018, vyhotoveného Ing. Evou Šťastnou, která činí 101,- Kč/m2 firmě   

 Agrimex Brumovice s.r.o. 
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2. ČTVRTLETÍ 2018 

 

Kronika narozených:   Samuel Kurowski, Tereza Nováková, Linda Novotná 

 

Kronika zesnulých:   Miroslav Polák 

 

Jubilea: 70 let  Vlasta Musálková, Miloslava Nováková, Jana Vítková, Jaroslav Moravec,  

 Božena Homolová  

  75 let  Jaroslava Leszczynská 

  80 let  Antonín Lysek 

  90 let    Irma Gajdošová 

                                                                     

                                                               

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

 
ČERVENEC 

Důchodci 

Úterý 10.7.2018 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

Moravskoslezský pohár 

Sobota 14.7.2018 na hřišti ve Skrochovicích 

SDH Skrochovice 

Benátská noc 

Sobota 21.7.2018 na hřišti v Brumovicích 
TJ Slezská Hořina Brumovice 
 
SRPEN 

Fotbalový zápas "Horňané a Dolňané" 

Sobota 4.8.2018 na hřišti v Brumovicích 

Důchodci 

Úterý 14.8.2018 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

Benátská noc v Úble 

Sobota 18.8.2018 na hřišti v Úble 

SDH Úblo 

Pohárová soutěž 

Sobota 25.8.2018 na rybníku v Brumovicích 

SDH Brumovice 

 ZÁŘÍ 

Ukončení prázdnin 

Sobota 1.9.2018 na hřišti ve Skrochovicích 

SDH Skrochovice 

Karmaš 

Sobota 8.9.2018 na hřišti v Brumovicích 

TJ Slezská Hořina Brumovice 

Důchodci 

Úterý 11.9.2018 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 



 

 4

 

ZŠ BRUMOVICE:   OBDOBÍ DUBEN – ČERVEN 2018 

 

 

Duben - v měsíci dubnu jsme začali jezdit na plavecký výcvik a proběhl zápis dětí do 1. třídy. V novém 

školním roce budeme mít 17 prvňáčků.  

 

Žáci 5. třídy psali matematickou soutěž pořádanou Slezskou univerzitou v Opavě pod názvem Pythagoriáda - 

2 žáci ze třídy splnili kritéria pro účast v okresním kole.  

 

Ve školní družině plnili žáci další úkol z Recyklohraní pod názvem  ,,Umíme žít bez odpadů?“.  

 

Děvčata z tanečního kroužku se účastnila Přehlídky pohybových skladeb v Opavě.  

 

Pro žáky paní vychovatelky připravily soutěž Běh naruby a Záchranář v akci.  

 

Ve škole v průběhu měsíce žáci pilně trénovali básně a 20.4. jsme měli školní kolo recitační soutěže.  

 

V rámci ,,Týdne Země“ jsme s žáky školy prošli obec a její okolí a uklízeli jsme odpadky.  

 

Měsíc duben byl ukončen pedagogickou radou, kde jsme zhodnotily vzdělávání a chování žáků za 3. čtvrtletí 

školního roku. Proběhly třídní schůzky. 

 

 

Květen - žáci vyráběli dárky pro maminky, uskutečnil se víkendový pobyt žáků na Kajlovci s výtvarnou 

tématikou s p. učitelkou Bumbálkovou a s paní Matýskovou.  

 

Ve školní družině se hrála soutěž Ringo a po celý měsíc probíhala soutěž pod názvem Hliněná paráda, kdy 

žáci vyráběli z keramiky výtvory dle vlastní fantazie na téma ,,Vodní svět“.  

 

Na základě hlasování žáků a pedagogů školy keramická soutěž dopadla takto:  

1. místo Bumbálková Lea 

2. místo Benková Kristýna 

3. místo Fischer Antonín. 

 

Byl vyhlášen týden sběru starého papíru. Celkem jsme nasbírali 6 173 kg starého papíru. Sběru se zúčastnilo 

62 žáků. Všichni žáci, kteří sbírali, byli odměněni. Děkujeme rodičům za pomoc se sběrem a pracovníkům 

obecního úřadu za pomoc při nakládání papíru do kontejnerů.  

 

Nejlepší sběrači:  

1. Hanyášová  Barbora  471 kg  

2. Foltýnová  Marie  382 kg 

3. Sedláček Vítek 310 kg.    

Žáci 1.třídy si připravili program na Vítání občánků, taneční kroužek vystupoval na Kácení máje 

v Brumovicích a v Úble.  

 

Po celý měsíc si žáci připravovali písně pro školní kolo pěvecké soutěže, která proběhla 25.5.  

 

Žáci 4. a 5. třídy navštívili divadelní představení  ,,Kytice“ v divadle v Opavě.   

 

Žáci 1.třídy navštěvovali v průběhu měsíce dubna a května místní knihovnu, kde plnili čtenářské úkoly a 19.5. 

proběhlo v základní škole pasování žáků 1. třídy na čtenáře za přítomnosti čtenářského krále Knihoslava. 

 

23.5. proběhlo rozlučkové odpoledne rodičů a žáků 3.třídy s třídní učitelkou. 
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28.5. proběhlo okresní kolo matematické soutěže Pythagoriáda. Žákyně Lea Bumbálková se umístila na 8. 

místě ze 102 přihlášených účastníků. Získala 11 bodů z 15 možných. Gratulujeme! 

 

30.5. se v budově základní školy uskutečnila schůzka dětí a rodičů budoucí 1. třídy. Rodiče  

a děti byli seznámeni s třídní učitelkou budoucí 1. třídy a s prostory školy. Byl jim sdělen obsah učiva v 1. 

třídě a byli seznámeni s potřebnými pomůckami k výuce. 

 

 

Červen –  na ,,Dětský den“ jsme šli s žáky pěšky do kina v Holasovicích, kde jsme shlédli film Ferdinand, 

obědvali jsme v ZŠ Neplachovice a přesunovali jsme se na hřiště ve Skrochovicích. Po občerstvení měli žáci 

připraveny zábavné hry.  

 

Žáci vystupovali na Dětském dni ve Skrochovicích a na Mysliveckém dni v Brumovicích. 

  

Školní družina plnila poslední úkol z Recyklohraní pod názvem ,,Objevte muzejní kousek, staňte se kurátorem 

sbírky“. Za splněné a odeslané úkoly se získávají body, za které lze nakupovat odměny v e- shopu. 

Do školní družiny jsme objednali 3 společenské hry.  

 

Celý týden v červnu soutěžili žáci ve hře Souboj lodí.  

 

Žáci 5.třídy navštívili ZŠ Neplachovice, aby se seznámili s prostředím školy, odbornými učebnami, poznali 

své budoucí spolužáky a vyučující pedagogy. Taktéž žáci z Neplachovic navštívili naši školu, aby se seznámili 

s prostředím naší malé školy a viděli, jak se učíme my.  

 

Opět po roce nás navštívil oblíbený kreslíř a malíř Adolf Dudek, který svým vystoupením pobavil nejen děti, 

ale i nás vyučující.  

 

Na školní zahradě MŠ nás sokolníci seznámili s životem dravých ptáků. 

 

Pedagogové připravili stanoviště na Pohádkovém lese.  

 

V závěru školního roku proběhlo pochodové cvičení, žáci 4.a 5.třídy byli na cyklovýletě v Arboretu v Novém 

Dvoře, kde vždy po celý měsíc červen probíhá výstava exotických motýlů.  

 

Žáci také nacvičili velmi pěkné divadelní představení s paní učitelkou Bumbálkovou pod názvem Romeo a 

Julie a žáci 5.třídy ukončili školní docházku spaním ve škole.  

 

Z odcházejících 13 žáků jdou 2 žáci na osmileté gymnázium, 1 žák na ZŠ do Opavy a 10 žáků přestoupí do 

ZŠ Neplachovice. 

 

Na pedagogické radě jsme zhodnotily vzdělávání žáků v průběhu celého školního roku. Všichni žáci prospěli, 

někteří na svém vysvědčení měli také pochvalu třídního učitele a mnozí žáci dostali knižní odměnu.  

Mnozí žáci také navštěvovali mimoškolní aktivity, které jim byly v průběhu roku nabízeny – keramika, 

taneční kroužek, výtvarný a kreativní kroužek, výuka hry na flétnu, sportovní kroužek, klub deskových her a 

zábavné matematiky, čtenářský klub, nácviky divadelních představení.  

 

Děkuji všem pedagogům a vychovatelkám, které se v odpoledních hodinách věnovali našim žákům. 

Všem zaměstnancům, žákům, rodičům a přátelům školy přeju hodně sluníčka, příjemné prázdniny, pohodovou 

dovolenou a ničím nerušené dny.   

                                                                                 Hana Rybičková 
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16.ROČNÍK POHÁDKOVÉHO LESA 
 

Opět po roce se v sobotu 16. června 2018 otevřel v Hořině ,,Pohádkový les“. Letos nám přálo počasí. 

Na startu bylo už od otevření lesa velké množství účastníků. Pro děti bylo připraveno 400 pitíček, které 

nestačily + dospělí. Odhadujeme, že lesem prošlo okolo 800 lidí. 

 

Stejně jako předešlé roky bylo možno v lese potkat množství pohádkových bytostí a plnit nejen zábavné, ale i 

naučné úkoly a získat drobné odměny. Zábava pak pokračovala na místním hřišti, kde měli stanoviště hasiči, 

byly zde připraveny nafukovací atrakce pro děti, kološtěstí, malování křídami, pískování, malování sádrových 

odlitků a samozřejmě pěna a občerstvení.  

Během dne se prodalo 120 kg makrel, 250 ks párků v rohlíku, 30 kg cigára a vytočilo se 14 sudů piva. Ke 

kávě se prodaly všechny napečené dobroty maminek a babiček našich dětí. Večer pak pokračoval benátskou 

nocí. Výtěžek bude použit pro děti naší základní a mateřské školy. 

  

Tak jako každý rok děkujeme za účast všem věrným návštěvníkům akce. Všem, kteří se aktivně jakýmkoliv 

způsobem podílejí na organizaci a samém průběhu akce patří také velká pochvala. Děkujeme všem spolkům v 

obci za přípravu akce, pracovníkům obecního úřadu za přípravu hřiště, všem účinkujícím za účast na 

stanovištích v lese, všem ochotným maminkám a babičkám, které se podílely na pečení, za podporu obecního 

úřadu a firmy Agrimex.    

 

Při takto velkém množství účastníků je třeba, aby organizátorů bylo daleko více, proto vyzýváme všechny, 

kteří by chtěli pomoci, ať se nebojí říci a ozvou se ( v základní škole ). Uvítali bychom to a rádi bychom své 

řady rozšířili.  

 

Přejeme krásné léto a těšíme se na další ročník. 

                                                                                                                Hana Rybičková      

 

 

 

 

                                PODPORA VÝSTAVBY DOMOVNÍCH ČISTÍREN ODPADNÍCH VOD 
 

Obec Brumovice vyhlásila program v oblasti zlepšení životního prostředí s podporou výstavby 
domovních čistíren odpadních vod. Výše uvedený program financuje obec Brumovice ze svého 
rozpočtu a příjemce dotace musí ČOV realizovat na území obce Brumovice pro budovu určenou 
k trvalému bydlení. 
Výše dotace činí 70 % uznatelných materiálových nákladů, nejvýše však 60.000,- Kč na jedno číslo 

popisné, ke kterému je ČOV zřízena. 
Uznatelné náklady projektu: 

- Projekční práce 
- Realizace a montáž domovní čistírny odpadních  
- Výkopové práce včetně šachtice a potrubí. 
- Elektroinstalace napájení čističky  
 
Žadatel o dotaci musí doložit právoplatné stavební povolení a o dotaci lze žádat po vydání 
kolaudačního souhlasu vodoprávního úřadu o povolení k užívání ČOV. 

Uznatelné náklady dokládá žadatel daňovým dokladem, který je prokazatelně uhrazen. Žádosti lze 
podávat průběžně od 1. července 2018 a budou vyhodnocovány postupně v termínech zasedání 
zastupitelstva obce Brumovice. 
Zařízení, na které byla poskytnuta dotace, musí být funkční minimálně 10 let od uvedení do 
provozu. 
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PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DOSPĚLÉ - MUDr. Luboš Gebauer 

z důvodu čerpání řádné dovolené NEORDINUJE 

27.08. – 7.9.2016 

 

 

 

 

PRAKTICKÝ LÉKAŘ PRO DĚTI A DOROST - MUDr. Eva Čechová 

 Změny ordinačních hodin v době letních prázdnin 

 

2.7.2018 – 13.7.2018 MUDr. Eva ČECHOVÁ z důvodu čerpání řádné dovolené NEORDINUJE! Zastupuje 

MUDr. Jana Cibulková – Pekařská 7, Opava (553 821 410; 602 409 933) 

Po: 9 – 11  

Út:  9 – 11  

St: 16 – 18  

Čt:  9 – 11  

Pá:  8 – 10 

 

23.7.2018 – 3.8.2018 je změna ordinačních hodin /zkrácení ambulance/ MUDr. Evy ČECHOVÉ z důvodu 

následného zástupu: 

Po: 8.00 – 10.00 

Út: 10.00 – 12.00 a 13.00 – 14.00 

               (poradna)         (nemocní) 

St: normální ordinační hodiny 

Čt: 8.00 – 10.00 (Brumovice) 

Pá: 8.00 – 10.00 

 

21.8.2018 – 24.8.2018 MUDr. Eva ČECHOVÁ z důvodu čerpání řádné dovolené NEORDINUJE! Zastupuje 

MUDr. Jana Cibulková – Pekařská 7, Opava (553 821 410; 602 409 933) 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s. 

nabízí od 1. 1. 2018 občanům podporu a pomoc v rámci sociální služby 

 

PORADENSTVÍ PRO OBČANY      

Odborné sociální poradenství (§ 37 odst. 3)  

 

 
 

- Máte starosti se svým zdravím, nebo zdravím někoho blízkého? 

- Je pro vás těžké najít práci, bydlení, nebo řešíte nepříznivou finanční situaci? 

- Potřebujete pomoc v rodinných, partnerských nebo mezilidských vztazích? 

- Nevíte si rady při vyřizování osobních záležitostí na úřadech? 

Smyslem naší práce je pomoci vám najít cestu k řešení vašich problémů. 

Bezplatné odborné sociální poradenství bude probíhat v knihovně Obecního úřadu,  

1 x měsíčně, od 14:00 – 17:00 hodin v těchto termínech: 

11. 7., 8. 8., 12. 9., 10. 10., 14. 11., 12. 12. 2018 

 

Těší se na vás Karel a Lenka . 

   www.css-ostrava.cz  Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava 

775 356 074 ksliva@css-ostrava.cz 775 356 117 lzavodna@css-ostrava.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________________________________ 
Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 20.9.2018 Vydává  OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085,  

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 608 475 642, www.brumovice-op.cz 

 

http://www.css-ostrava.cz/
mailto:ksliva@css-ostrava.cz
mailto:lzavodna@css-ostrava.cz
http://www.brumovice-op.cz/

